



## Глава ведомства поручил организовать проверку по факту происшествия с ребенком в Свердловской области



В средствах массовой информации размещена публикация, согласно которой 9-летний мальчик провалился в открытый канализационный колодец на одной из улиц Екатеринбурга. Мальчика вытащили прохожие.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Свердловской области Надбитову А.Д. провести по данному факту проверку и доложить о причинах произошедшего.

24 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1840993>